

## Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és kiemelt partneri köre számára

### A nagy termés nyomában...

**Termésverseny résztvevők részére: Az ellenőrök csak oda mennek ki betakarítást ellenőrizni, ahonnan beküldték a vetőmag eredetét igazoló dokumentumokat! Ezért kérjük, aki ezt feltételt még nem teljesítette, sürgősen pótolja!**

[A legfontosabb tudnivalók itt tölthetők le!](#)

Az ellenőrzés során számos feltételnek kell megfelelni. Ezek közül legfontosabbak:

- A hiteles mérlegelés és megbízható szemnedvesség mérés biztosítása
- A megfelelő méretű és alakú parcella kijelölése és **elválasztása** a tábla többi részétől, mielőtt még az ellenőrök kiékeznék. Ez azért is fontos, hogy az ellenőrök idejével gazdálkodjunk, s ne akadályozzuk őket a következő versenyzőnél való időbeni megjelenésben.
- A tábla alakja azrét fontos, hogy a harmadolási szabálynak megfeleljen a betakarítás - az első harmad betakarítása után legalább kétharmadnyi területnek kell maradni. Amennyiben az ellenőr az állapítja meg, hogy nem maradt meg az újabb ellenőrzéshez szükséges 2/3-ad terület, a versenyzőnek előzetesen bele kell egyeznie, hogy az első mérés eredménye végleges, beleértve annak kockázatát is, hogy ha a jelen lévő ellenőrzési szint nem volt megfelelő a betakarításhoz, az eredmény az értékelés szempontjából elveszik. ([Parcelekijelölési segédlet.](#))

A versenyzéssel kapcsolatos szabályok és tudnivalók honlapunk [Hasznos iratok](#) oldalán található!

[Híradás az első parcella betakarításáról.](#)

[A termésbecslésről](#)

**Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a kapcsolattartás eszközeül elsősorban az internetet jelöli meg!**

**Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes**

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a **+36209442361** mobil telefonon, illetve a [magyarkukoricaklub@me.com](mailto:magyarkukoricaklub@me.com) email címen közölheti.